

В ГОСТЯХ — КАЧАЛОВЦЫ НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ.

Во Дворце культуры «Энергетик» проходят гастроли Казанского государственного большого драматического театра имени В. И. Качалова.

Строителя КамАЗа уже знакомы с творческим коллективом качаловцев по пьесе «Продолжение», которую театр привозил ранее, но встречам на стройплощадках, в клубах и общежитиях. На этот раз коллектив привез два спектакля: «На золотом дне» и «Прошлым летом в Чулымске».

Зрители встречаются с заслуженной артисткой РСФСР Г. Ишковой, народной артисткой РСФСР и ТАССР В. Павловой, заслуженным артистом РСФСР П. Бетевым и другими.

«КАМСКИЕ ЗОРИ».

СОВЕТСКИЙ ТАТАРИН
г. Казань

30 ОКТ 1975